
ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ
Εκλογές 37ης Γενικής Συνέλευσης – Μάιος 2012

1

ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΑ ΣΗΜΕΙΩΜΑΤΑ
Γενική Συνέλευση Συνδέσμου Eξαγωγέων Βορείου Ελλάδος

Μάιος 2012

Α. Υποψηφίων για το Διοικητικό Συμβούλιο

Αλεξανδρίδης Αναστάσιος του Χρήστου (ΑΛΟΥΜΥΛ ΜΥΛΩΝΑΣ  ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑ
ΑΛΟΥΜΙΝΟΥ Α.Ε)

Ο Δρ. Αναστάσιος Αλεξανδρίδης γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1963. Μετά το πτυχίο του
τμήματος Οικονομικών Επιστημών της Ανωτάτης Βιομηχανικής Σχολής Θεσσαλονίκης,
ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές του σπουδές στη Γαλλία (D.E.A. στη Μαθηματική Οικονομία
και Οικονομετρία από το Πανεπιστήμιο AIX-MARSEILLE III), ενώ το 1991 απέκτησε
διδακτορικό δίπλωμα Οικονομικών Επιστημών από το Τμήμα Οικονομικών του Πανεπιστημίου
Μακεδονίας.
Το 1992 άρχισε τη σταδιοδρομία του στο Σύνδεσμο Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (ΣΒΒΕ) και
από το 1996 και μετά ως Γενικός Διευθυντής, ενώ από το 2001 ως το 2003 διετέλεσε
Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος του ΣΒΒΕ. Ο Δρ. Αναστάσιος Αλεξανδρίδης στο πλαίσιο της
συνεργασίας του με το ΣΒΒΕ συμμετείχε σε πολυάριθμες μελέτες, προγράμματα, επιτροπές
παρακολούθησης για την αξιολόγηση Επιχειρησιακών Προγραμμάτων, εκπροσωπώντας
παράλληλα το ΣΒΒΕ σε ερευνητικές προσπάθειες και άλλες δραστηριότητες στην Ελλάδα και
το εξωτερικό. Ο κος Αλεξανδρίδης ήταν ο επιστημονικός υπεύθυνος του ΣΒΒΕ στο πλαίσιο
συνεργασίας με το Institute for Management Development (IMD) για την έκδοση της
Παγκόσμιας Επετηρίδας Ανταγωνιστικότητας για τα πρώτα επτά χρόνια. Επίσης, ήταν ο
υπεύθυνος της μελέτης με τίτλο «Προτάσεις για την απλοποίηση του επιχειρηματικού
περιβάλλοντος στην Ελλάδα» που χρηματοδοτήθηκε από το Υπουργείο Ανάπτυξης και
παρουσιάστηκε στο 2ο Forum επιχειρηματικότητας το Δεκέμβριο του 2003.
Από το 2002 είναι επίκουρος καθηγητής στο ΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας και από το 2008
αναπληρωτής καθηγητής.
Από τον Ιούνιο του 2005 έως τον Ιούνιο του 2007 ήταν Προϊστάμενος της Ειδικής Υπηρεσίας
Διαχείρισης του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών για τα Προγράμματα INTERREG III
την περίοδο 2000-2006 με αρμοδιότητα τη διαχείριση επτά προγραμμάτων συνολικού
προϋπολογισμού 900 εκ. €.
Από το 2002 έως το 2004 υπήρξε Επιστημονικός Υπεύθυνος Έργου και Διαχειριστής του
Παρατηρητηρίου Περιφερειακής Καινοτομίας & Επιχειρηματικότητας Κεντρικής Μακεδονίας.
Από το 2007 έως και σήμερα είναι Σύμβουλος του ΣΕΒΕ σε θέματα στρατηγικής, ανάπτυξης
και χρηματοδοτικών μέσων ενώ από το 2010 έως και σήμερα είναι Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος
του ΣΕΒΕ. Το 2009 ξεκίνησε ως υπεύθυνος του Ινστιτούτου Εξαγωγικών Ερευνών και
Σπουδών (ΙΕΕΣ) του ΣΕΒΕ το έργο διατύπωσης μιας νέας στρατηγικής για την εξωστρέφεια
της ελληνικής οικονομίας. Η πρόταση αυτή που στηρίχθηκε στις διεθνείς καλές πρακτικές,
έτυχε ευρείας αποδοχής και οδήγησε στο πρόγραμμα «Εξωστρέφεια» στο πλαίσιο του ΕΣΠΑ
και την ίδρυση του Ταμείου Εξωστρέφειας..
Είναι ανεξάρτητο μη εκτελεστικό μέλος στα Διοικητικά Συμβούλια των εταιρειών ΕΒΡΟΦΑΡΜΑ
ΑΒΕΕ Βιομηχανία Γάλακτος, ALUMIL ΜΥΛΩΝΑΣ και COMPUCON.
Ο Δρ. Αναστάσιος Αλεξανδρίδης μιλά γαλλικά και αγγλικά.

Βασσάρας Θωμάς  του Αντωνίου (Δαγκατζιάν & ΣΙΑ Ο.Ε.)

Ο Θωμάς Βασσάρας του Αντωνίου είναι 40 ετών και γεννήθηκε στην Ζυρίχη Ελβετίας.
Σπούδασε οικονομικά στο ΑΠΘ και έκανε ΜΒΑ στο City University του Λονδίνου με
κατεύθυνση International Business and Export Management. Εργάστηκε για 15 χρόνια στην
οικογενειακή επιχείρηση στον κλάδο της ένδυσης με κύρια υπευθυνότητα την εξαγωγική
επέκταση και τον συντονισμό των εξαγωγικών ενεργειών. Στην συνέχεια συνεργάστηκε με τις
εταιρίες Compucon & Compite ΝΤ στην προσπάθειά τους για αναδιάρθρωση του εμπορικού και
εξαγωγικού τους τμήματος, ενώ σήμερα μετέχει στην Greekexports.org και συνεργάζεται
μεταξύ άλλων με την εταιρία Δαγκαζιάν & ΣΙΑ Ο.Ε., μία δυναμική εξωστρεφή εμπορική εταιρία
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στον κλάδο του κοσμήματος, στην οποία συντονίζει το τμήμα εξαγωγών. Είναι παντρεμένος
με την Σουζάνα Ισαακίδου και έχουν τρία παιδιά.

Βούλης Γεδεών του Συμεών (ΒΟΥΛΗΣ ΧΗΜΙΚΑ)

ΙΔΙΟΤΗΤΑ: ιδιοκτήτης ατομικής επιχείρησης «ΒΟΥΛΗΣ ΧΗΜΙΚΑ»
EΤΩΝ: 54
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΕΣ: Παραγωγή χημικών προϊόντων αυτοκινήτου
ΕΔΡΑ: Νάουσα
ΕΞΑΓΩΓΕΣ: Σε 14 χώρες
ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ: Σε Δ.Σ και Δ.Ε. ΣΕΒΕ

Γεροβασιλείου Ευάγγελος του Αργυρίου (ΚΤΗΜΑ ΓΕΡΟΒΑΣΙΛΕΙΟΥ)

O Βαγγέλης Γεροβασιλείου γεννήθηκε στην Επανομή από γεωργική και αμπελουργική
οικογένεια.

Μετά τις βασικές σπουδές, φοίτησε στη Γεωπονική Σχολή του Α.Π.Θ. και στη συνέχεια στο
Πανεπιστήμιο του Bordeaux, απ’ όπου πήρε το Δίπλωμα της Οινολογίας, του Δοκιμαστή
Κρασιών, της Αμπελουργίας και της Τεχνολογίας Οινολογικών Μηχανημάτων. Ήταν
συνεργάτης του καθηγητή του Πανεπιστημίου του Βordeaux, Emile Peynaud και συμμετείχε
στην ομάδα του, που δοκίμαζε τα κρασιά των Châteaux του Bordeaux.

Από το 1976 μέχρι τις αρχές του 1999 κατείχε τη θέση του οινολόγου του Κτήματος Porto
Carras, όπου αναβιώσανε τις παλαιές ελληνικές ποικιλίες Μαλαγουζιά και Λημνιό μαζί με τον
καθηγητή Αμπελουργίας Βασίλη Λογοθέτη. Σήμερα, στο Κτήμα Γεροβασιλείου συνεχίζει να
δίνει έμφαση στην καλλιέργεια και μελέτη ελληνικών γνωστών και άγνωστων ποικιλιών,
ορισμένες από τις οποίες υπόσχονται ποιοτικά αποτελέσματα.

Από το 1981 ξεκίνησε την αναβίωση του οικογενειακού αμπελώνα στην Επανομή. Σήμερα ο
550 στρεμμάτων ιδιόκτητος αμπελώνας περιλαμβάνει ελληνικές και διεθνείς ποικιλίες, όπως
Ασύρτικο, Μαλαγουζιά, Λημνιό, Μαυρούδι, Μαυροτράγανο, Sauvignon Blanc, Chardonnay,
Viognier, Syrah, Merlot και Grenache Rouge. Μέσα στον αμπελώνα κατασκεύασε το σύγχρονο
οινοποιείο, όπου το 1986 εμφιαλώθηκαν τα πρώτα κρασιά του Κτήματος. Όλα τα κρασιά
έχουν διακριθεί με βραβεία στο εξωτερικό κι έχουν συγκαταλεχθεί ανάμεσα στα καλύτερα του
κόσμου.

Πριν 10 περίπου χρόνια δημιούργησε σε συνεργασία με τον οινολόγο Βασίλη Τσακτσαρλή το
Κτήμα Βιβλία Χώρα στο Κοκκινοχώρι Καβάλας. Ένας ιδιόκτητος αμπελώνας 350 στρεμμάτων,
που εκτείνεται στις πλαγιές του Παγγαίου Όρους, περιβάλλει το σύγχρονο οινοποιείο, όπου
παράγονται τα γνωστά κρασιά του Κτήματος.

Τελευταίο εγχείρημά του είναι τα κρασιά Escapades. Πριν λίγα χρόνια, ο Βαγγέλης
Γεροβασιλείου, ο Βασίλης Τσακτσαρλής και ο εισαγωγέας κρασιού Τάκης Σολδάτος
δημιούργησαν το οινοποιείο Escapades στο Stellenbosch της Νότιας Αφρικής.

O Βαγγέλης Γεροβασιλείου παράλληλα με το ενδιαφέρον για την παραγωγή ποιοτικών
κρασιών, ενδιαφέρεται και για την ανάδειξη της αμπελοοινικής κληρονομιάς: από το 1976,
συλλέγει εργαλεία αμπελουργίας, οινοποίησης, εμφιάλωσης και βαρελοποιίας από όλο τον
κόσμο. Ιδιαίτερα η συλλογή ανοιχτηριών, που ξεκινά τη δεκαετία του ’80, αριθμεί
περισσότερα από 2500 κομμάτια και τον κατατάσσει σ’ έναν από τους μεγαλύτερους
συλλέκτες ανοιχτηριών στον κόσμο. Περιλαμβάνει σπάνια και ξεχωριστά ανοιχτήρια από τον
18ο αιώνα, ορόσημα τεχνολογικής εξέλιξης, υψηλής αισθητικής και κοινωνικού συμβολισμού.
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Η  συλλογή ανοιχτηριών και αμπελοοινικών εργαλείων του Βαγγέλη Γεροβασιλείου
παρουσιάζεται στο Μουσείο Οίνου Γεροβασιλείου, στην καρδιά του οινοποιείου του κτήματος,
δίπλα στις υπόγειες κάβες παλαίωσης και τις αίθουσες γευσιγνωσίας.

Eίναι παντρεμένος με τη Σόνια Τζιώλα, έχουν τρία παιδιά και ζουν στην Επανομή. Όραμά
τους, η συνέχιση της αμπελοοινικής παράδοσης της οικογένειας στην Επανομή.

Ιδιαίτερες διακρίσεις
Κτήμα Γεροβασιλείου Μαλαγουζιά 2011, Προστατευόμενη Γεωγραφική Ένδειξη Επανομή:
ειδικό μετάλλιο στον οίνο με την υψηλότερη βαθμολογία που παράγεται από αμπελώνες
Ολοκληρωμένης Διαχείρισης
Κτήμα Γεροβασιλείου Μαλαγουζιά 2011, Προστατευόμενη Γεωγραφική Ένδειξη Επανομή από
την ποικιλία Μαλαγουζιά: ειδικό μετάλλιο σε έναν λευκό οίνο, αποκλειστικά από ελληνικές
ποικιλίες, με την υψηλότερη βαθμολογία
Τις χρονιές 2006, 2010 & 2011 το Κτήμα Γεροβασιλείου ανακηρύχθηκε οινοποιείο της χρονιάς
από το αμερικάνικο περιοδικό κρασιού “Wine&Spirits”
Το 2009 του απονεμήθηκε το βραβείο «Ευρωπαϊκό οινοποιείο 2009», στην Ισπανία, από το
Ευρωπαϊκό Συμβούλιο Αδελφοτήτων και Γαστρονομίας και Οινολογίας
Το 2009,το κρασί Evangelo 2005, επιλέχθηκε στα 100 καλύτερα κρασιά του κόσμου ως το
καλύτερο ελληνικό ερυθρό κρασί από το αμερικανικό περιοδικό ‘’Wine & Spirits’’ στον Ετήσιο
Οδηγό 2009.
To 2007 συγκαταλέχθηκε στους 6 καλύτερους οινοπαραγωγούς της χρονιάς 2006 στα “Wine
Awards 2007”, που διοργανώνονται από το έγκριτο περιοδικό κρασιού της Γερμανίας «Wein
Gourmet».
Το 2006 ο Ευάγγελος Γεροβασιλείου βραβεύτηκε ως ο οινοπαραγωγός της χρονιάς 2005 από
τους Έλληνες Δημοσιογράφους Οίνου.
Το 2006 το Κτήμα Γεροβασιλείου συγκαταλέχθηκε στα 100 καλύτερα οινοποιεία του κόσμου
για το 2006 από το αμερικάνικο περιοδικό κρασιού “Wine&Spirits”
Mundus Vini 2006, Διεθνής Διαγωνισμός Οίνου, Γερμανία, 2006, Κτήμα Γεροβασιλείου,
Viognier 2005: Καλύτερο Λευκό Κρασί της Ευρώπης.
Το 2005 αναδείχθηκε ο καλύτερος οινοπαραγωγός της Ανατολικής Μεσογείου στα πλαίσια του
Διεθνούς Διαγωνισμού International Wine & Spirit Competition 2005. Επίσης ανακηρύχτηκε ο
καλύτερος οινοπαραγωγός της Ελλάδας από την Ένωση Ελλήνων Δημοσιογράφων Οίνου
Challenge International du Vin, Διεθνής Διαγωνισμός Οίνου, Γαλλία, 1993, Κτήμα
Γεροβασιλείου Ερυθρό 1990, ανάμεσα στα 8 καλύτερα κρασιά του κόσμου.
Το 1986 ο Ευάγγελος Γεροβασιλείου βραβεύτηκε με το 1ο βραβείο Οινολογίας από το
περιοδικό ‘’Τρόφιμα & Ποτά’’.

Ο Ευάγγελος Γεροβασιλείου, Ο Καλύτερος Έλληνας Οινοπαραγωγός στον Ετήσιο Οδηγό Wine
Report του Tom Stevenson για τις χρονιές 2004, 2005, 2006, 2007, 2008, 2009.
Το 1996, Ο Ευάγγελος Γεροβασιλείου -  Οινοποιός της Χρονιάς, στον Οδηγό του Νίκου
Μάνεσση ‘’ The Greek Wine Guide’’.

Γιαχανατζής Ευστάθιος (Στάθης) του Ανδρόνικου (ΦΑΙΔΩΝ Α.Ε.)

Ο Στάθης Γιαχανατζής είναι Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της βιομηχανίας παραγωγής
προϊόντων ζαχαροπλαστικής «ΦΑΙΔΩΝ Α.Ε» με έδρα τη Νέα Σάντα Κιλκίς.

Η ΦΑΙΔΩΝ Α.Ε, είναι μια έντονα εξωστρεφής σύγχρονη επιχείρηση και τα προϊόντα της
εξάγονται σε αρκετές χώρες, όπως τις Η.Π.Α., Μ. Βρετανία, Γερμανία, Ιταλία, Κύπρο. Στην
Ελλάδα τα προϊόντα της διανέμονται από όλες τις επιχειρήσεις λιανεμπορίου και πολλά άλλα
καταστήματα τροφίμων.

To 1992 ιδρύθηκε από τους βασικούς μετόχους της ΦΑΙΔΩΝ η παραγωγική εταιρία FEDON
LTD στη Βουλγαρία. Από την FEDON LTD εφοδιάζονται οι αγορές των Βαλκανίων.
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Ο Στάθης Γιαχανατζής είναι πτυχιούχος του τμήματος Οργάνωσης και Διοίκησης Επιχειρήσεων
του Πανεπιστημίου Μακεδονίας, έχοντας μεταπτυχιακές σπουδές ΜΒΑ με εξειδίκευση στο
Μάρκετινγκ από το ίδιο Πανεπιστήμιο, καθώς επίσης και μεταπτυχιακό Diploma in Marketing
από το Chartered Institute of Marketing της Μ.Βρετανίας.
Πριν από αυτές τις σπουδές έχει αποφοιτήσει ως αριστούχος από το Τ.Ε.Φ.Α.Α. του
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Έχει  πολυετή  δραστηριότητα   στο Δ.Σ. του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος
(Σ.Ε.Β.Ε.) από τη θέση του Γενικού Γραμματέα και του Οικονομικού Επόπτη, ενώ επίσης είναι
μέλος του Δ.Σ του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος (Σ.Β.Β.Ε.) και τέως Γενικός
Γραμματέας του Επιμελητηρίου Κιλκίς.
Είναι επίσης μέλος του Chartered Institute of Marketing και τέως μέλος της Διοικούσας
Επιτροπής του Ελληνικού Ινστιτούτου Μάρκετινγκ (E.I.M.) Β. Ελλάδας,

Μιλάει Αγγλικά, Ιταλικά και Βουλγαρικά και ασχολείται στον ελεύθερο του χρόνο με τον
αθλητισμό.

Είναι 46 ετών και παντρεμένος με τέσσερα  παιδιά.

Ζαφειρίδης Αναστάσιος του Ναπολέοντος (Σωληνουργία  Ζήτα Α.Β.Ε.Τ.Ε.)

Ο κύριος Αθανάσιος Ζαφειρίδης του Ναπολέοντος γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη, είναι 48
ετών, νυμφευμένος και πατέρας δυο παιδιών.
Κατέχει Bachelor of Arts in Management Business Administration from Georgia University of
USA και είναι Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρείας  Σωληνουργία  Ζήτα
Α.Β.Ε.Τ.Ε. από την ίδρυση της το έτος 1990 έως και σήμερα.
Η Σωληνουργία Ζήτα δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην ποιότητα, την καινοτομία και την υψηλή
αξία σε σχέση με την τιμή των προϊόντων που παράγει και αποτελεί μία από τις μεγαλύτερες
μονάδες σωληνουργίας στην Ελλάδα και έχει πιστοποιηθεί με το ISO 9001:2008 από το
British Standards Institution B.S.I.
H αρχική ίδρυση της εταιρίας τοποθετείται στο έτος 1965 με αντικείμενο την κατασκευή
Γεωργικών Μηχανημάτων τύπου Ζήτα υπό την επωνυμία Ζήτα Υιοί Α.Ζαφειρίδη Βιομηχανία
Μηχανημάτων ΑΕ έως και το έτος 1990.
Είναι μέλος του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος ΣΕΒΕ, της Ελληνικής Εταιρείας
Διοίκησης Επιχειρήσεων ΕΕΔΕ, του Συνδέσμου Βιομηχανιών Βορείου Ελλάδος ΣΒΒΕ όπου και
είναι εκλεγμένο μέλος του Δ.Σ.

Ζησιός Νικόλαος  του Αλκιβιάδη (ΜΟΝΟΜΑΤ - Κ. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.)

Διευθύνων Σύμβουλος
2005 έως και σήμερα – ΓΕΝΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΚΑΤΑΦΥΓΙΟΥ ΠΙΕΡΙΩΝ Α.Ε., Κατερίνη Πιερίας

 Μέλος Δ.Σ. 2005-2007
 Αντιπρόεδρος Δ.Σ. 2007-2009
 Διευθύνων Σύμβουλος σήμερα

Διευθύνων Σύμβουλος
2003 έως και σήμερα – ΖΗΣΙΟΣ ΑΛΚΙΒΙΑΔΗΣ Α.Ε.,

 Μέλος Δ.Σ. 2003-2011
 Αντιπρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος σήμερα

Διαχειριστής – Γενικός Διευθυντής
2009 έως και σήμερα – ΛΙΑΚΑΣ Α. – ΖΗΣΙΟΣ Ν. Ο.Ε. – ΓΑΙΑ ΑΕΙΦΟΡΟΣ – ΜΕΛΕΤΗΣ &
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ ΑΠΕ, ΒΙ.ΠΕ. Θεσσαλονίκης

Διευθυντής Εξαγωγών
2009 έως και σήμερα – Κ. ΑΘΑΝΑΣΙΑΔΗΣ & ΣΙΑ Ο.Ε., ΒΙ.ΠΕ. Θεσσαλονίκης
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Μέλος Διοικητικού Συμβουλίου
2010 έως και σήμερα – ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ, Θεσσαλονίκη

Σπουδές
1997-2003  Μηχανολόγος Μηχανικός – Πολυτεχνική Σχολή ΑΠΘ, Θεσσαλονίκη
Βαθμός πτυχίου 7,08
Βαθμός Διπλωματικής 10

Άλλη εμπειρία
- Εξαιρετική γνώση χρήσης Η/Υ και βασικών τους λογισμικών.
- Υπεύθυνος Ερευνητικού Προγράμματος EURIKA – EuroStars με συμμετοχή 4 φορέων
(επιχειρήσεων και πανεπιστημίων) από Ελλάδα & Γερμανία, σχετικά με την βελτιστοποίηση
κώδικα ψηφιακής καθοδήγησης εργαλειομηχανών κατεργασίας με αφαίρεση υλικού.
- Ειδικευμένη χρήση λογισμικών σχεδιασμού και ψηφιακής καθοδήγησης μηχανών CAD/CAM.
- Ειδικευμένη χρήση λογισμικών προσομοιώσεων ενεργειακής απόδοσης συστημάτων
φωτοβολταϊκών συστημάτων παραγωγής ενέργειας – βελτιστοποίηση διάταξης και
διαστασιολόγησης υλικών.

Καραβασίλης Δημήτριος του Γεωργίου (DK Consultants)

Ο Δημήτρης  Καραβασίλης είναι ο ιδρυτής και Διευθύνων Σύμβουλος της εταιρίας DK
Consultants που δραστηριοποιείται στον τομέα της Συμβουλευτικής Επιχειρήσεων με ειδίκευση
τους τομείς του Εξαγωγικού Marketing και των Πωλήσεων. Έχει σπουδάσει Διοίκηση
Επιχειρήσεων και Διεθνές Μάρκετινγκ στο  City College - UNIVERSITY OF SHEFFIELD. Έχει
παρακολουθήσει δεκάδες εξειδικευμένα σεμινάρια marketing και πωλήσεων διεθνώς. Είναι
μέλος του Δ.Σ και Εντεταλμένος Σύμβουλος του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος
(Greek International Business Association SEVE), μέλος του Ελληνικού Ινστιτούτου
Μάρκετινγκ (Hellenic Institute of Marketing ) και ενεργό μέλος διεθνών οργανισμών
μάρκετινγκ (International Sales & Marketing  Executives Club). Πριν την ίδρυση της
συμβουλευτικής  εταιρίας «DK Consultants» είχε εργαστεί ως ανώτερο και ανώτατο στέλεχος
σε Βιομηχανικές  και Εμπορικές επιχειρήσεις στην Ελλάδα και το εξωτερικό (SATO, Toshiba,
Sunair, Premierotel, Pointgroup, Axon Inc., D&B group). Από το 1999 έχει υποστηρίξει
σημαντικές ελληνικές και ξένες επιχειρήσεις, παρέχοντας συμβουλευτικές υπηρεσίες,
σχεδιάζοντας και εφαρμόζοντας στρατηγικές μάρκετινγκ και πωλήσεων με διεθνή
προσανατολισμό.

Καργιώτης Κωνσταντίνος του Γεωργίου (ΦΩΤΚΑ)

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη τον Αύγουστο του 1959. Είμαι παντρεμένος με την αρχιτέκτονα
Ισαβέλλα Βασιλικού και έχουμε δυο παιδιά, την Ελένη και τον Γιάννη, 20 και 14 ετών
αντίστοιχα.
Αποφοίτησε το 1977 από το 12ο Λύκειο Θεσσαλονίκης και έχει πτυχία μηχανικού αεροσκαφών
και λογιστού από αντίστοιχα σημερινά Ι.Ε.Κ. καθώς επίσης και LOWER στην αγγλική γλώσσα.
Το 1978 ίδρυσε με τον πατέρα του μια βιοτεχνία κατασκευής ηλεκτρολογικού υλικού. Το 1981
η επιχείρηση απέκτησε τον διακριτικό τίτλο «ΦΩΤΚΑ» και από το 1985 και έπειτα ασχολείται
αποκλειστικά με την κατασκευή πινάκων διανομής. Η επιχείρηση ήταν εγκατεστημένη στην
ανατολική Θεσσαλονίκη μέχρι το 2007, οπότε και μεταφέρθηκε σε νέες ιδιόκτητες
εγκαταστάσεις στη βιομηχανική περιοχή της Σίνδου.
Από το 1989 έχει τη γενική διοίκηση της επιχείρησης. Έχει λάβει μέρος σε πολλά σεμινάρια
διαφόρων φορέων όπως του ΕΟΜΜΕΧ, του Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης και του
ΣΕΒΕ, που αφορούν στο αντικείμενό του. Επίσης, εδώ και μία τριετία είναι μέλος του Δ.Σ. του
Π.Σ.Β.Β.Π.Η.Υ.
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Kεχαγιάς Βασίλειος του Γρηγορίου (KEXAGIAS B. & L. O.E. «SUPERALLOYS
ENGINEERING»

Γεννήθηκε στις 29-7-1971 και είναι έγγαμος με ένα παιδί. Σπούδασε και αποφοίτησε με το
δίπλωμα Μηχανολόγου Μηχανικού της Πολυτεχνικής Σχολής του Α.Π.Θ. το 1995 και συνέχισε
με μεταπτυχιακές σπουδές στην Επιστήμη Υλικών στο τμήματος Φυσικής του Α.Π.Θ.,
αποφοιτώντας το 1999. Το 2003 μαζί με τον αδελφό του Λουίζο Κεχαγιά, ίδρυσαν στη
Θεσσαλονίκη σε ιδιόκτητες βιομηχανικές εγκαταστάσεις την ΥΠΕΡΚΡΑΜΑ ΜΗΧΑΝΟΛΟΓΙΚΗ, μια
εταιρεία υψηλής τεχνολογίας, με αντικείμενο τη διείσδυση σε νέες αναπτυσσόμενες αγορές
καλύπτοντας τις  ανάγκες του Εξωτερικού και της Ελληνικής Βιομηχανίας σε προηγμένα υλικά
& μηχανολογικά εξαρτήματα και ανάπτυξη εφαρμογών & παραγωγικών μεθόδων τεχνολογικής
αιχμής. Επίσης, στη επαγγελματική του θητεία, για 15 συνεχόμενα έτη, διετέλεσε ως τεχνικός
διευθυντής της οικογενειακής τους επιχείρησης KELIM METALLIZING, έχοντας παράλληλα και
μέχρι το 2000 έντονη συμμετοχή σε πλήθος προγραμμάτων βιομηχανικής E&A, με
ερευνητικές ομάδες στο Α.Π.Θ. Σήμερα η εξωστρεφής δραστηριότητά του επικεντρώνεται
στον τομέα συντήρησης και υποκατάστασης εισαγομένων μηχανολογικών προϊόντων για τους
κλάδους της Ναυτιλίας, Παραγωγής Ενέργειας, Τσιμεντοβιομηχανίας και Πετρελαιοειδών με
την παραγωγή τους στην Ελλάδα, αλλά και την προώθηση τους σε όλες τις χώρες της
Βαλκανικής, Κύπρου, Ισραήλ και Λατινικής Αμερικής.

Κυριλλίδης Φώτης του Χαραλάμπους (KUEHNE NAGEL A.E)

Τρέχουσα θέση:
KUEHNE NAGEL A.E,    Διευθυντής υποκαταστήματος
SRS S.A, Εκτελεστικό Μέλος του Δ.Σ της Sindos Rail Services A.E

Προηγούμενες Θέσεις:
GERMANOS Bulgaria, Εμπορικός Διευθυντής
Sephora Marinopoulos, Διευθυντής Βορείου Ελλάδος
LSH Hellas, Σύμβουλος

Εκπαίδευση:
Ηλεκτρολόγος Μηχανικός, ΑΤΕΙ Δυτικής Μακεδονίας τμήμα Η/Μ
City, University of Sheffield, B.A in Marketing
University of Sheffield, Master in Business Administration

Τρέχουσα δραστηριότητα: Logistics, διεθνείς και εθνικές Μεταφορές

Προηγούμενη Εμπειρία: Λιανεμπόριο, FMCG Logistics, Τηλεπικοινωνίες
Ξένες Γλώσσες : Αγγλικά, Ελληνικά

Ο Κυριλλίδης Φώτης είναι ο διευθυντής της εταιρίας Kuehne Nagel στην Θεσσαλονίκη και το
εκτελεστικό μέλος του ΔΣ της εταιρίας Sindos Rail Services. Η Kuehne Nagel με έδρα την
Ελβετία είναι ένας από τους μεγαλύτερους εταιρικούς σχηματισμούς στον χώρο της
διαμεταφοράς και των Logistics παγκοσμίως με παρουσία σε 96 χώρες. Η Kuehne Nagel είναι
πρωτοπόρος στον τομέα των μεταφορών και logistics και διατηρεί ηγετική θέση στον τομέα
και στην Ελλάδα.

Είναι ο διευθυντής του υποκαταστήματος της εταιρίας στην Θεσσαλονίκη, το οποίο βρίσκεται
σε ιδιόκτητες εγκαταστάσεις σε έκταση 90 στρ. στην βιομηχανική περιοχή Σίνδου. Ο κύριος
τομέας ευθύνης του είναι η διεθνής μεταφορά στους τομείς της οδικής, αεροπορικής,
θαλάσσιας και σιδηροδρομικής μεταφοράς.  Εργάζεται στην Kuehne Nagel από το 2004.

Εχει εργαστεί σε ανώτερες διοικητικές θέσεις, στον χώρο του λιανεμπορίου στις εταιρίες Marks
& Spencer και Sephora,  στον όμιλο Μαρινόπουλου καθώς και στον όμιλο εταιριών
ΓΕΡΜΑΝΟΣ.
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Έχει πολύχρονη εμπειρία στις χώρες της Ανατολικής και Κεντρικής Ευρώπης μιας και
εργάζεται σε αυτές από το 2000 στους τομείς των καταναλωτικών προϊόντων, των
τηλεπικοινωνιών και των logistics.

Λακασάς Δημήτριος  του Νικολάου, M.B.A. (OLYMPIA ELECTRONICS Ν. ΛΑΚΑΣΑΣ-Π.
ΑΡΒΑΝΙΤΙΔΗΣ A.E.)

Ο Δημήτρης Λακασάς γεννήθηκε στις 14 Απριλίου 1973 στον Κολινδρό Πιερίας.
Είναι Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου και Διευθύνων Σύμβουλος της Olympia
Electronics A.E.
Η Olympia Electronics Α.Ε. ιδρύθηκε το 1979 από το Νικόλαο Λακασά και  τον Παναγιώτη
Αρβανιτίδη. Η έδρα της εταιρείας βρίσκεται στη Μεθώνη Πιερίας, ενώ διατηρεί υποκατάστημα
πωλήσεων στην Αθήνα. Η εταιρεία απασχολεί συνολικά 130 εργαζόμενους.

H Olympia Electronics δίνει ιδιαίτερη έμφαση στην τεχνολογία αιχμής, την καινοτομία, την
ποιότητα και την υψηλή αξία σε σχέση με την τιμή των προϊόντων που παράγει.
Αποτελεί τη μεγαλύτερη αμιγώς ελληνική παραγωγική μονάδα ηλεκτρονικών συστημάτων
ασφαλείας στην Ελλάδα και μία από τις δέκα μεγαλύτερες στην Ευρώπη.

Η κύρια δραστηριότητα της εταιρείας είναι η ανάπτυξη ηλεκτρονικών συστημάτων
ασφαλείας.Η Οlympia Electronics παράγει και τις ακόλουθες κατηγορίες προϊόντων:
Φωτισμός Ασφαλείας
Ηλεκτρονικά Συστήματα Πυρανίχνευσης
Καρτοδιακόπτες
Θερμοστάτες χώρου
Εντομοκτόνα
Διαθέτει άρτιο Τμήμα Έρευνας και Ανάπτυξης (αντιπροσωπεύει το 10% του ανθρωπίνου
δυναμικού) αποτελούμενο από μια ιδιαίτερα δυναμική ομάδα έμπειρων Ηλεκτρολόγων –
Μηχανικών, η οποία πραγματοποιεί εξ ολοκλήρου την έρευνα, το σχεδιασμό και την ανάπτυξη
των προϊόντων.
Ιδιαίτερα δυναμική είναι η παρουσία της Olympia Electronics σε περισσότερες από 72 χώρες
του εξωτερικού, οι οποίες βρίσκονται στις ακόλουθες περιοχές:
Ευρωπαϊκή  Ένωση
Σκανδιναβικές χώρες (αποτελεί την μεγαλύτερη αγορά - στόχο από το 2004 για την Olympia
Electronics).
Ανατολική Ευρώπη
Ρωσία
Βαλκάνια

Λουφάκης Κυριάκος  του Μιχαήλ (ΛΟΥΦΑΚΗΣ ΧΗΜΙΚΑ ΑΒΕΕ)

Γεννήθηκε στην Θεσσαλονίκη το 1960
ΣΠΟΥΔΕΣ: Πτυχιούχος του Χημικού τμήματος του ΑΠΘ το 1983, MS το 1985, PHD το 1986
από το RENSSELAER POLYTECHNIC INSTITUTE, Troy, Νέα Υόρκη  Η.Π.Α
ΚΑΡΙΕΡΑ: Ερευνητής στο Institute fur Makromolekurare Chemie Uni of Freiburg, Germany
1987-1988.
Συνέταιρος στην Δ Λουφάκης & ΣΙΑ ΕΕ, 1989-1996.
Πρόεδρος και Διευθύνων Σύμβουλος της Λουφάκης Χημικά ΑΒΕΕ 1996-Σήμερα
ΔΙΑΚΡΙΣΕΙΣ • Υποτροφία Fulbright 1983-1986 στην διάρκεια των διδακτορικών του

σπουδών.
• Υποτροφία Alexander von Humboldt 1987-1988.
• Επίσημος προσκεκλημένος για ένα μήνα το 1986 του East China Textile
University, Σαγκάη και Man Made Fiber Institute, Πεκίνο Κίνα για σειρά
διαλέξεων.
• Καταχωρημένος στο Who’s Who in the World και στο Who’s Who in Science
and Engineering από την έκδοση του 1996 και μετέπειτα.

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ: Αγγλικά, Γερμανικά, Γαλλικά
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ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ: 15 δημοσιεύσεις σε διεθνή επιστημονικά περιοδικά. Περισσότερες από 30
παρουσιάσεις σε διεθνή επιστημονικά συνέδρια.
ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ: Από το 1990 απασχολείται στην εταιρεία ΛΟΥΦΑΚΗΣ ΧΗΜΙΚΑ ΑΒΕΕ
που ίδρυσε μαζί με τα αδέλφια του. Ιδιαίτερο ενδιαφέρον έδειξε στην ανάπτυξη νέων
προϊόντων (η εταιρεία του έχει ένα εξαιρετικό εξοπλισμένο εργαστήριο) και την ανάπτυξη των
εξαγωγών στην Βαλκανική και την Μέση Ανατολή εκμεταλλευόμενος την άριστη γεωγραφική
θέση της Θεσ/νικης, αποκτώντας ιδιαίτερη εμπειρία στα προβλήματα που αντιμετωπίζει μια
εξωστρεφής επιχείρηση στην προώθηση των στόχων της.
Ήταν και είναι μέλος των Δ.Σ των κάτωθι επιχειρήσεων και συλλόγων: Λουφάκης Χημικά
ΑΒΕΕ (Πρόεδρος & Δ/νων Σύμβουλος), Reactor ATE, Panaroma ΕΠΕ, Rigas Labs ΑΕΒΕ, LA
Hemija DOO, LB Chemicals Ltd, LG Hemija DOO, Ading Hellas ΑΒΕΕ, Ιπποκράτης ΑΒΕΕ,
Ρέγκλης Γιώργος και Συνεργάτες ΑΕ, Αντιπρόεδρος ΣΕΒΕ, Fulbright.

Μανώσης Δημήτρης  του Ζήση (ΖΕΥΣ ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ Α.Ε.)

Είναι έγγαμος με 3 παιδιά, ετών 68 και γεννήθηκε στην Καρίτσα Πιερίας.
1982- 2009 Δημ. Μανώσης & Σια ΕΕ – Κετερίνη – Ελλάδα /ιδιοκτήτης.
Εμπορία γεωργικών φαρμάκων, σπόρων και λιπασμάτων - Εμπορικός αντιπρόσωπος του
Ισπανικού Οίκου “Viveros California” για την εμπορία φυτών φράουλας, καθώς και της
Ιταλικής Εταιρίας  “Vitroplant”  η οποία ασχολείται με την ανάπτυξη νέων δενδρώδων
καλλιεργειών.
1991-  ΖΕΥΣ ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ Α.Ε. – Καρίτσα, Ελλάδα/Πρόεδρος Δ.Σ.
Υπήρξε ο ιδρυτής της πολυμετοχικής ανώνυμης εταιρίας ΖΕΥΣ ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ Α.Ε. Η ΖΕΥΣ
ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ είναι μια καθετοποιημένη οργάνωση, η οποία δραστηριοποιείται στην παραγωγή,
συλλογή, συντήρηση, αποθήκευση, και τυποποίηση αγροτικών προϊόντων (ακτινίδια,
δαμάσκηνα, σταφύλια).
2003-2010 ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ ΜΑΝΩΣΗΣ Α.Ε – Καλπάκι Ιωαννίνων  / Δ/νων Σύμβουλος
Παραγωγή – Τυποποίηση – Εμπορία φρέσκων λαχανικών.
1991-2004
Μέλος του Δ.Σ. της “ΠΙΕΡΙΚΗ ΑΝΑΠΤΥΞΙΑΚΗ ΑΕ”, εταιρία ανάπτυξης ημιορεινών και ορεινών
περιοχών της Πιερίας και αρμόδιος για την αγροτική ανάπτυξη.
2001 – 2002
Αντιπρόεδρος και μέλος του Δ.Σ του Ινστιτούτου Στρατηγικής Ανάπτυξης Πιερίας ( ΙΣΑΠ )
1999-2006 & 2008-
Μέλος του Δ.Σ του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ)
1999- 2006
Μέλος του Συμβουλίου Αγροτικής Πολιτικής του Υπ. Γεωργίας ως εκπρόσωπος του ΣΕΒΕ.
1982-1992  ΤERSAN PUGLIA  Ιταλίας / Τεχνικός Σύμβουλος
TERSAN PUGLIA  Ιταλία
Τεχνικός και εμπορικός διευθυντής
Αντικείμενο είχε την βιολογική και ολοκληρωμένη παραγωγή αγροτικών προϊόντων σε ό,τι
έχει σχέση με την λίπανση στα πλαίσια της Ολοκληρωμένης διαχείρισης με δραστηριότητες και
τεχνογνωσία εκτός από την Ιταλία στη Μαδαγασκάρη, Τυνησία, Μαρόκο, Αργεντινή, Βραζιλία,
Γερμανία, Ολλανδία.
1976-1982
Ιδρυτής και κύριος μέτοχος της Αgrimediterraneo LTD στην Ιταλία με αντικείμενο την εμπορία
φυτοπροστατευτικών προιόντων στην περιοχή PUGLIΑ –BASILICATA.
1973-1976 TERSAΝ PUGLIA  Ιταλίας.
Τεχνικός υπεύθυνος με αντικείμενο την παραγωγή βιολογικών λιπασμάτων.

Γλώσσες: Ιταλικά (άπταιστα), Ισπανικά (καλά)
Άλλες δραστηριότητες:
Παρακολούθησε πολλά σεμινάρια και υπήρξε εισηγητής σε συνέδρια για ολοκληρωμένη
παραγωγή σε Ελλάδα, Ιταλία και  Αγγλία.
Διενεργεί ενημερωτικά σεμινάρια στους μετόχους παραγωγούς της ΖΕΥΣ ΑΚΤΙΝΙΔΙΑ ΑΕ.
Έχει συμμετάσχει σε πολλά συνέδρια του εξωτερικού ως ομιλητής, με αντικείμενο την
Ολοκληρωμένη Παραγωγή των οπωροκηπευτικών.
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Μοσχοβάκης Γεώργιος του  Θεοδώρου (KLEEMANN HELLAS S.A.)

 PERSONAL INF0: Date of Birth: 02 June 1971, Married with three children

 WORK EXPERIENCE
(Jan’ 12 – Present Date) – KLEEMANN HELLAS S.A. (Thessalonica Greece)
Commercial Manager International Sales
Developed and Implemented Group’s Export Commercial Strategy

(Dec’ 01 – Dec’ 11) – KLEEMANN HELLAS S.A. (Thessalonica Greece)
Export Sales Manager
Developed and Implemented Company’s Export Sales Strategy
Prepared, Developed & Signed Agency and Distribution Agreements
Organised, Coordinated & Managed Export Department’s Operations
Organised training seminars for the staff and the customers in technical and commercial
subjects

(Feb ’01 – Dec’ 01) - ARTAXIA S.A. – INFERENTIA DNM GROUP (Athens - Greece)
Sales Manager
Organised, Coordinated & Managed Sales Department Operations
Developed and Implemented Company’s Marketing & Sales Strategy
Designed and Implemented Pricing Models for each solution offered

(Nov ’98 – Feb01) - ΧΕROX HELLAS S.A. (Athens Greece)
Key Account Manager
Responsible for key public- private sector accounts (Universities, NATO, Insurance
Companies, Banks)

(May ’96 - Oct ’98) - 304th Greek Army Depot-Tank Reconstruction Factory (Volos Greece)
Second Lieutenant Reserve - Technical Corps
Improved Manufacturing Performance of Depot's M48 A5 MOLF Production Line.
Supervised and trained facility personnel.
Developed procurement and support agreements with Original Equipment Manufacturer.

(May ’96 - Oct ’98) - ''CENTRO S.A.'' Volos Greece
Consultant Engineer
Developed proposals for E.U. Industry funding
Dealt with both E.U. and National Projects regarding Industry Support.

 RESEARCH WORK
(1996)     ''How might an Organisation Manage the Change to a TQM Environment’’

                           The University of Warwick (UK) - Postgraduate Dissertation
(1994-’95) ''Design and Development of an ISO 9000 Quality Assurance System''
University of Thessaly (Greece) - Undergraduate Dissertation
 EDUCATION
Sep ’95 - Sep ’96  MSc in Engineering Business Management
  The University of Warwick (UK)
Sep ’90 - Jun ’95  MSc in Mechanical & Industrial Engineering
  University of Thessaly (GPA 7,99/10-2nd Most Distinguished Senior)
Sep ’83 - Jun ’89  Gymnasium - Lyceum of Nigrita (Greece) - Final Grade 19,70/20
HONNORS
(Feb ’97) - Distinguished Undergraduate Dissertation - National Technical Chamber of Greece
T.E.E.
(Sep ’95) - Scholarship awarded (4.500 £.) – The University of Warwick
(Jul ’95) - Scholarship awarded- National Technical Chamber of Greece T.E.E.
(1993 -’94) - Scholarship awarded - National Scholarship Foundation (I.K.Y)
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Μπεγγλόπουλος Γιώργος του Nικολάου (POLYPRINT AE)

Γεννήθηκε το 1976 στην Θεσσαλονίκη. Φοίτησε στο Τμήμα Χημείας του Α.Π.Θ. και
εξειδικεύτηκε στο Textiel Instituut Gent (Βέλγιο) πραγματοποιώντας την διπλωματική του
εργασία με θέμα την ψηφιακή εκτύπωση σε ύφασμα. Συμμετείχε στο μεταπτυχιακό
πρόγραμμα MBA Executive του IMESE, μιλά Αγγλικά, Ιταλικά, Ισπανικά και Γαλλικά.
Στην ηλικία των 22 ετών εισέρχεται στην οικογενειακή επιχείρηση του πατέρα του Νίκου, που
δραστηριοποιείτο στον τομέα της εμπορίας μηχανημάτων και υλικών τυποβαφής και
μεταξοτυπίας αποκτώντας πολύτιμη εμπειρία. Το 2003 ιδρύεται η POLYPRINT A.E. της οποίας
είναι κύριος μέτοχος, πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος. Συμβάλλει στην ανάπτυξη της
επιχείρησης προωθώντας νέες τεχνολογίες στον τομέα της εκτύπωσης με εξειδίκευση στο
ύφασμα, καθώς και στην μετεξέλιξή της σε εξαγωγική με κύριο αντικείμενο την κατασκευή
μηχανημάτων ψηφιακής εκτύπωσης απ’ ευθείας σε ρούχα δημιουργώντας δίκτυο
μεταπωλητών σε 25 χώρες στις 5 ηπείρους.

Μυλωνάς Ανδρέας του Ιωάννη (ΚΡΙ ΚΡΙ ΑΕ)

Από το Νοέμβριο του 2009, Διευθυντής Εξαγωγών & Διεθνούς Ανάπτυξης στην ΚΡΙ ΚΡΙ ΑΕΒΕ,
με ευθύνη των εξαγωγών και της εξαγωγικής στρατηγικής αλλά και επίβλεψη των 3
θυγατρικών της ΚΡΙ ΚΡΙ ΑΕ στο εξωτερικό:
KRI KRI BULGARIA.
KRI KRI KUMANOVO FYROM.
KRI KRI DLBA MIDDLE EAST.

Προηγούμενη επαγγελματική σταδιοδρομία από το 1999 στις Εξαγωγές:

Ιούλιος 2006- Οκτώβριος 2009: ZANAE - Διευθυντής Εξαγωγών
Φεβρουάριος 2003-Ιούνιος 2006:  ΜΕΒΓΑΛ Α.Ε. - Διευθυντής Εξαγωγών
Σεπτέμβριος 2002-Ιανουάριος 2003: ΜΕΒΓΑΛ Α.Ε. - Αναπληρωτής Διευθυντής Εξαγωγών
Μάιος 1999 – Αύγουστος 2002: ΜΕΒΓΑΛ Α.Ε. – Area Sales Manager  International

Κάτοχος Master of Science στο University of Newcastle upon Tyne, στη Μ. Βρετανία με τίτλο
“MSc in International Agricultural and Food Marketing”
Κάτοχος Μεταπτυχιακού Διπλώματος “Diplome National D’Oenologue” από το πανεπιστήμιο
του Bordeaux στη Γαλλία.
Πτυχίο Γεωπονικής από το τμήμα Γεωπονίας της Σχολής Γεωτεχνικών Επιστημών του
Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης.

Ξένες Γλώσσες : Αγγλικά, Γαλλικά, Γερμανικά
Εντεταλμένος Σύμβουλος του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου Ελλάδος (ΣΕΒΕ) από το 2010.

Ναλμπάντης Μιχάλης του Ελευθερίου (HELIONAL ΥΙΟΙ ΝΑΛΜΠΑΝΤΗ Ο.Ε)

Γεννήθηκε το 1969 και είναι εταίρος της οικογενειακής, εξαγωγικής επιχείρησης HELIONAL
ΥΙΟΙ ΝΑΛΜΠΑΝΤΗ Ο.Ε, με έδρα το Ωραιόκαστρο Θεσσαλονίκης και αντικείμενο την παραγωγή
και εμπορία ηλιακών θερμικών συστημάτων.
Διατηρεί τη θέση του διευθυντή εξαγωγών για πάνω από μια δεκαετία με αντικείμενο
εργασιών σε 25 χώρες.
Είναι συγγραφέας του βιβλίου «Συμμετέχοντας σε εμπορικές εκθέσεις» και πραγματοποιεί
διαλέξεις και παρουσιάσεις σχετικά με τις εξαγωγές.
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Παλατιανάς Κωνσταντίνος  του Νικολάου (PALAPLAST A.E.)

Γεννήθηκε στο Κρυονέρι Θεσσαλονίκης το 1951 και κατοικεί στο Ωραιόκαστρο.
Μετά την αποφοίτησή του από Ανώτατη Τεχνική Σχολή Μηχανολόγων εργάστηκε σε διάφορες
επιχειρήσεις.
Το 1980 ίδρυσε με τα αδέλφια του μηχανουργείο κατασκευής καλουπιών. Δέκα χρόνια
αργότερα (1990) ξεκινά την παραγωγή πλαστικών εξαρτημάτων και σωλήνων άρδευσης με
την επωνυμία Palaplast Α.Ε. στην ΒΙ.ΠΕ.Σίνδου.
Στοχεύοντας από την πρώτη στιγμή στην ανάπτυξη εξαγωγικής δραστηριότητας και
πιστεύοντας στην αναγκαιότητα του εξαγωγικού εμπορίου, ως Εμπορικός Διευθυντής και
Πρόεδρος της εταιρείας πήρε μέρος σε πολλές εμπορικές-επιχειρηματικές αποστολές σε όλο
τον κόσμο.
Κατάφερε σήμερα να εξάγει το 55% της παραγωγής.
Οι αυξανόμενες ανάγκες οδήγησαν στην ίδρυση των θυγατρικών εταιρειών Palaplast-Izmir
(Σμύρνη, Τουρκία) και Palaplast-Expert (Βουκουρέστι, Ρουμανία).
Διετέλεσε αντιπρόεδρος του Δ.Σ .ΕΚΑΓΕΜ, μέλος του Δ.Σ. και της Δ.Ε. ΣΕΒΕ  και μέλος του
ΣΒΒΕ.
Του απονεμήθηκαν τα κάτωθι βραβεία:
“Αυτοδημιούργητος Επιχειρηματίας”, Ernst & Young (2008)
“Ελληνική Αξία” για την Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας, ΣΒΒΕ & εφημερίδα ΕΞΠΡΕΣ (2012)
“Εθνικής Αναγνώρισης Επιχειρηματικής Αρίστευσης”, Υπουργείο Εξωτερικών, Γενική
Γραμματεία Βιομηχανίας (2008)
“Επιχειρηματικότητας” για την εξαγωγική δραστηριότητα, ΒΕΘ (2006)

Πατεράκης Εμμανουήλ του Βασιλείου (ΦΑΡΜΑ ΚΟΥΚΑΚΗ ΑΕ)

Γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το 1958 και είναι πτυχιούχος του Α.Π.Θ. (τμ Γεωλογίας) και της
Α.Β.Σ.Θ. (Πανεπιστήμιο Μακεδονίας). Είναι κάτοχος Μ.Β.Α. από το πανεπιστήμιο του
KINGSTON και κάτοχος εξειδικευμένων διπλωμάτων από τη Διεθνή Ένωση Λογιστών του
Η.Βασιλείου (Α.Ι.Α.), στα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα, στην Ελεγκτική και στη Διοικητική
Λογιστική.

Στη 27ετή επαγγελματική του σταδιοδρομία υπηρέτησε ως ανώτερο και ανώτατο στέλεχος στη
SHELL Co, στη ΜΕΒΓΑΛ ΑΕ, στη ΦΑΡΜΠΕΤΕΞ Α.Ε. και σήμερα είναι Οικονομικός και
Διοικητικός Διευθυντής στη γαλακτοβιομηχανία ΦΑΡΜΑ ΚΟΥΚΑΚΗ ΑΕ.

Διαθέτει σημαντική εμπειρία στη διοίκηση επιχειρήσεων και ιδιαίτερα στη διοίκηση
οικονομικών υπηρεσιών, με ιδιαίτερη εξειδίκευση στις τραπεζικές χρηματοδοτήσεις, στο
στρατηγικό σχεδιασμό και στη διοίκηση και διαχείριση επενδυτικών προγραμμάτων.

Είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, του Πανελλήνιου Συνδέσμου Στελεχών
Διοίκησης Προσωπικού και διαθέτει άδεια Φοροτέχνη Λογιστή Α΄ τάξεως καθώς και
πιστοποίηση εκπαιδευτή ενηλίκων από το Εθνικό Κέντρο Πιστοποίησης (Ε.ΚΕ.ΠΙΣ.)

Είναι παντρεμένος και έχει δύο κόρες που σπουδάζουν Οικονομικά και Διοίκηση Επιχειρήσεων.

Στον Σ.Ε.Β.Ε. έχει συμμετάσχει σε προπαρασκευαστικές επιτροπές προτάσεων επί θεμάτων
σχετικών με τραπεζικά και φορολογικά θέματα.

Πορτοκαλλίδης Θεόδωρος του Βασιλείου (ΠΟΡΤΟΚΑΛΛΙΔΗΣ Θ. & Ι. Ο.Ε.)

Γεννήθηκε το 1970.

ΣΠΟΥΔΕΣ: Οικονομικά στη Ν.Ο.Ε. και μεταπτυχιακές σπουδές στο GLASGOW   UNION στη
Σκοτία και στο GRONINGEN UNIVERSITY στην Ολλανδία.
Κλάδοι-Προϊόντα Εταιρίας: Πλαστικά Είδη Συσκευασίας, Πρώτες Ύλες Πλαστικών, Χρώματα
Εξαγωγική Δράσης Εταιρίας:  ΠΓΔΜ, ΣΕΡΒΙΑ, ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ, ΤΟΥΡΚΙΑ, ΡΟΥΜΑΝΙΑ.
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Ραΐδης Δημήτριος του Χρήστου

Γεννήθηκε στο Λονδίνο και μεγάλωσε στην Θεσσαλονίκη. Σπούδασε Αρχιτεκτονική στο
Kingston University στο Λονδίνο και ολοκλήρωσε τις σπουδές του με διάκριση το 1997. Το
2000 ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές σπουδές του  στο University College London (UCL), με
εξειδίκευση  στην εξοικονόμηση της ενέργειας  και τον αστικό σχεδιασμό. Το 2003
ολοκλήρωσε τις μεταπτυχιακές σπουδές του στην πολεοδομία με εξειδίκευση στον
πολεοδομικό σχεδιασμό και ανάπτυξη αναπτυγμένων και αναπτυσσόμενων χωρών.
Από το 2000 δραστηριοποιείται ως ελεύθερος επαγγελματίας  συνεργαζόμενος με γνωστά
αρχιτεκτονικά  γραφεία της Θεσσαλονίκης όπως Ρένα Σακελαρίδου  Μόρφω Παπανικολάου.Το
2001 αναλαμβάνει ως GM του Γραφείου Σέμψη. Ως πολεοδόμος έχει εκπονήσει Γενικά
πολεοδομικά σχέδια, πολεοδομικές μελέτες της Κεντρικής, Δυτικής και Ανατολικής
Μακεδονίας, ειδική  χωροταξική μελέτη για τις ανανεώσιμες πηγές ενέργειας, με πρόσφατη
την υπό εξέλιξη  μελέτη  του  «Γενικού Πολεοδομικού Σχεδίου  της Θεσσαλονίκης» . Το 2008
αναλαμβάνει ως CEO του γραφείου Σέμψη. Ως αρχιτέκτονας  έχει διακρίσεις σε
αρχιτεκτονικούς διαγωνισμούς  και ειδικά σε διαγωνισμό  για την πράσινη δόμηση και την
δόμηση πράσινων δωμάτων, συνεργασίες  με μεγάλους  σχεδιαστικούς οίκους του εξωτερικού
και έχει λάβει διεθνή διάκριση από τον ΟΟΣΑ σε  πρόταση οικο-καινοτομίας (2012). Το 2011
ιδρύει την εταιρία KARD architects με καθαρά εξαγωγική κατεύθυνση στον τομέα του
τουρισμού, του retail–commercial και του environmental. Τέλος από το 2010 είναι μέλος στην
μόνιμη επιτροπή πολεοδομίας και χωροταξίας του Τεχνικού Επιμελητηρίου της Ελλάδος στην
Βόρεια Ελλάδα.

Τζιρίτης Αθανάσιος (Θάνος) του Στεφάνου (ISOMAT Α.Β.Ε.Ε.)

Ο Θάνος Τζιρίτης γεννήθηκε στη Θεσσαλονίκη το Φεβρουάριο του 1979.
Το 1996 αποφοίτησε από τη Γερμανική Σχολή Θεσσαλονίκης.

Το 2003 αποφοίτησε από το Τμήμα Πολιτικών Μηχανικών της Σχολής Οικονομολόγων
Μηχανικών του Τεχνικού Πανεπιστημίου του Βερολίνου.
Στα πλαίσια των σπουδών του, το 2001, παρακολούθησε μαθήματα Marketing και
Χρηματοοικονομικών στο Haas Business School του Berkeley της Καλιφόρνια.

Ξένες Γλώσσες:  Γερμανικά, Αγγλικά.

Από το 2004 μέχρι το 2006 εργάστηκε ως Υπεύθυνος Εξαγωγών της εταιρίας ISOMAT Α.Β.Ε.Ε.
και στη συνέχεια, μέχρι και σήμερα, κατέχει τη θέση του Εκτελεστικού Αντιπροέδρου της
εταιρίας.

Ο Θάνος Τζιρίτης είναι μέλος της Λέσχης Νέων Επιχειρηματιών του Συνδέσμου Βιομηχανιών
Βορείου Ελλάδος, καθώς και μέλος της Δ.Ε. και του Δ.Σ. του Συνδέσμου Εξαγωγέων Βορείου
Ελλάδος. Έχει εκπροσωπήσει την ISOMAT Α.Β.Ε.Ε. στον Ελληνικό Οργανισμό Εξωτερικού
Εμπορίου (ΟΠΕ), ενώ έχει συμμετάσχει σε πλήθος επιχειρηματικών αποστολών στο εξωτερικό.

Τσικούρας Πέτρος  του Αποστόλου (ΕΛΒΙΤΥΛ Α.B.E.Ε.)

Γεννήθηκε το 1971 και είναι παντρεμένος με δύο παιδιά. Αποφοίτησε από την Σχολή Νομικών
& Οικονομικών Σπουδών (Τμήμα Οικονομικό) του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου
Θεσσαλονίκης. Σπούδασε στο East London University (Dept. of applied economics), ως
υπότροφος της Ευρωπαϊκής Κοινότητας μέσω του προγράμματος ERASMUS. Από το 1992
εργάζεται στην εταιρία ΕΛΒΙΤΥΛ ΑΒΕΕ (94% του μετοχικού κεφαλαίου της οποίας ανήκει στην
οικογένεια Α. Τσικούρα) αρχικά στο Λογιστήριο της εταιρίας. Το 1993 μεταπήδησε στο τμήμα
πωλήσεων. Από το 1995 έως το 1998 εργάστηκε στο σύστημα Διασφάλισης Ποιότητας.
Σήμερα είναι Μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου της ΕΛΒΙΤΥΛ ΑΒΕΕ, με βασική αρμοδιότητα
την επαφή με τους μεγάλους πελάτες της επιχείρησης και την έρευνα σε μελλοντικές ανάγκες
των πελατών αλλά και των μελλοντικών πελατών. Πρόσφατα διεύρυνε την επιχειρηματική του
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δραστηριότητα και στον τομέα των φωτοβολταΐκών και γενικότερα των ανανεώσιμων πηγών.
Είναι εκπρόσωπος της εταιρίας στον ΣΕΒΕ, στον ΣΒΒΕ, στον ΣΕΒ και στον Σύνδεσμο
Βιομηχανιών Βιομηχανικής Υπεργολαβίας. Είναι οικονομικός Επόπτης του ΣΕΒΕ από το 2008.
Επίσης συμμετέχει στην Επιτροπή Προστασίας Συνδικαλιστικών Στελεχών του ΣΒΒΕ. Μέλος
του Οικονομικού Επιμελητηρίου. Μέλος του Ελληνικού Φόρουμ Ποιότητας.

Τσακωνίτης Δημήτριος του Ευαγγέλου (ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΛΕΥΚΟΛΙΘΟΙ Α.Μ.Β.Ν.Ε.Ε.)

Τίτλοι Σπουδών
Master of Science in Mechanical Engineering (Thermodynamics and Fluid Mechanics) του
University of Manchester Institute of Science and Technology (UMIST), Αγγλία  (1979)
Πτυχίο Μηχανολόγου – Μηχανικού, Πολυτεχνική Σχολή, Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο
Θεσσαλονίκης (1978)

Επαγγελματική Εμπειρία
08/2008 -  Σήμερα Γενικός Διευθυντής Μεταλλείων και Εργοστασίων της εταιρείας
ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ ΛΕΥΚΟΛΙΘΟΙ ΑΜΒΝΕΕ
01/1999 – 08/2008 Διευθυντής Εργοστασίου Πυριμάχων Μαζών της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ
ΛΕΥΚΟΛΙΘΟΙ ΑΜΒΝΕΕ
09/1986 – 12/1988 Διευθυντής Τμήματος Συντήρησης της εταιρείας ΕΛΛΗΝΙΚΟΙ
ΛΕΥΚΟΛΙΘΟΙ ΑΜΒΝΕΕ
04/1984 – 08/1986 Διευθυντής Παραγωγής στην εταιρεία επεξεργασίας καπνών INTERTAB
SA

Ξένες Γλώσσες
Άριστη γνώση της Αγγλικής Γλώσσας

Διακρίσεις
Παρουσίαση έκθεσης στο διεθνές συνέδριο WORLD REFRACTORY CONGRESS στην
Σιγκαπούρη, σχετικά με τις πυρίμαχες μάζες και δημοσίευσή της στο περιοδικό L’ INDUSTRIE
CERAMIQUE / Φεβρουάριος 2003.

Χασάπης Παναγιώτης του Κωνσταντίνου  (ΜΕΒΓΑΛ Α.Ε.)

Ο Παναγιώτης Χασάπης, Οικονομικός Διευθυντής (Chief Financial Officer) της ΜΕΒΓΑΛ
αποφοίτησε από το Αμερικανικό Κολλέγιο Ανατόλια της Θεσσαλονίκης, σπούδασε Οικονομικές
Επιστήμες και Διοίκηση Επιχειρήσεων στη Γαλλία (Rouen και Παρίσι) και έλαβε μεταπτυχιακό
τίτλο στο accounting & management και money, banking & finance στη Μεγάλη Βρετανία
(Southampton και Birmingham αντίστοιχα). Πριν από τη ΜΕΒΓΑΛ κατείχε τη τη θέση του
Οικονομικού Διευθυντή και νομίμου εκπροσώπου στη ΖΑΝΑΕ, προερχόμενος από τη θέση του
υπευθύνου χρηματοοικονομικής διαχείρισης στην Πυραμίς Μεταλλουργία ΑΕ μετά από
σύντομη θητεία στον τραπεζικό κλάδο.
Παράλληλα δίδασκε επί σειρά ετών financial management και banking στο City College
(Sheffield University affiliated) στη Θεσσαλονίκη.

Β. Υποψηφίων για την Εξελεγκτική Επιτροπή

Αναστασιάδου Μαρία του Παύλου

Έτος Γέννησης: 1961. Πτυχιούχος της Ανωτάτης Βιομηχανικής Θες/νίκης. Έτος αποφοίτησης
1985. Γνώσεις αγγλικής γλώσσας.

Συμμετείχε σε σεμινάρια κατάρτισης:
- από 01/03/1985-28/02/1987 στο σεμινάριο Στελέχωσης Αγροτικών Συν/ων Οργανώσεων
του Υπουργείου Γεωργίας- ΑΤΕ-ΕΛΚΕΠΑ- ΠΑΣΕΓΕΣ.



ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΞΑΓΩΓΕΩΝ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ
Εκλογές 37ης Γενικής Συνέλευσης – Μάιος 2012

14

- από 31/10/1992-12/12/1992 σε Σεμινάριο «Ανάπτυξη Γεωργικών Προϊόντων & η Τεχνική
της Προώθησής τους» του Οργανισμού Προώθησης Εξαγωγών.
- από 28/11/1994-15/12/1994 σε σεμινάριο με τίτλο «Κρίσιμα σημεία στις Εξαγωγικές
Εργασίες» του ΙΕΕΣ  του ΣΕΒΕ
- από 10/3-19/3/2000 σε σεμινάριο με τίτλο Export Training Activities του Swedish Trade
Council.
Είναι μέλος του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και Εκπαιδεύτρια-μέλος ΣΕΚ του
ΕΚΕΠΙΣ. Προϊσταμένη Εμπορίας της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρισμών Καβάλας.

Μιξαφέντη Σταυρούλα (Βιβή) του Βασιλείου

Χημικός μηχανικός του ΑΠΘ (1987).
Γεννήθηκε στην Καρδίτσα το 1964 και κατοικεί μόνιμα στη Θεσσαλονίκη από το 1990. Είναι
παντρεμένη και μητέρα δύο θυγατέρων. Εργάζεται από το 1987 σε διάφορες εταιρείες και
διαφορετικά αντικείμενα (υπεύθυνη λειτουργίας Εγκατάστασης επεξεργασίας λυμάτων
Καρδίτσας, υπεύθυνη πωλήσεων σε εταιρεία ειδών εντερικής διατροφής και παιδικών τροφών,
υπεύθυνη τεχνολογικού ινστιτούτου δέρματος) καταλήγοντας στο αντικείμενου της
Επαγγελματικής Ασφάλειας και Πρόληψης Ατυχημάτων, με το οποίο ασχολείται από το 2001.
Από το 2005 εργάζεται στην εταιρεία ΣΑΜΑΡΑΣ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ ΕΠΕ ως Διευθύντρια
Οργάνωσης & Ανάπτυξης της ΕΞΥΠΠ (Εξωτερικές Υπηρεσίες Προστασίας & Πρόληψης). Κύριες
αρμοδιότητες της είναι η οργάνωση της εταιρείας ως προς την επίτευξη βέλτιστων υπηρεσιών
ασφάλειας & υγείας της εργασίας που προσφέρει, η επιλογή, εκπαίδευση και management
συνεργατών τεχνικών ασφαλείας και γιατρών εργασίας, η διοργάνωση τόσο εσωτερικών
εκπαιδευτικών συναντήσεων εργασίας των συνεργατών, όσο και ημερίδων, η προώθηση
υπηρεσιών σε υποψήφιους πελάτες του ιδιωτικού και δημόσιου τομέα, αλλά και η παροχή
υπηρεσιών τεχνικού ασφαλείας επιλεκτικά σε επιχειρήσεις – πελάτες.  Παράλληλα διαθέτει
πλούσια εκπαιδευτική εμπειρία, με έμφαση τα τελευταία χρόνια στην Ασφάλεια της Εργασίας,
διαθέτοντας αριθμό μητρώου εκπαιδευτών ΣΕΚ του ΕΚΕΠΙΣ, στις κατηγορίες Χημικοί
μηχανικοί και Επιθεωρητές Ασφάλειας, Υγείας και Ποιοτικού Ελέγχου. Παρακολουθεί τις
εξελίξεις στα θέματα Ασφάλειας & Υγείας της Εργασίας συμμετέχοντας σε διεθνείς εκθέσεις,
συνέδρια, σεμινάρια και ημερίδες. Γνωρίζει αγγλικά και γερμανικά καθώς και χειρισμό ΗΥ.
Είναι μέλος του Τεχνικού Επιμελητηρίου Ελλάδος και του Πανελληνίου Συλλόγου Χημικών
μηχανικών στο παράρτημα Βορείου Ελλάδος του οποίου διετέλεσε μέλος του Διοικητικού
Συμβουλίου σε δύο θητείες.

Χρυσομαλίδου Φανή του Νικολάου

Η Φανή Χρυσομαλίδου γεννήθηκε το 1971 στη Θεσσαλονίκη.
Τίτλοι Σπουδών: 1994: Bsc in Business Administration, American College of Thessaloniki
(ACT). 1996: MA in International Business and Management, Westminster University of
London, concentration in marketing.

Από το 1998 μέχρι σήμερα είναι Υπεύθυνη Πελατών και Εμπορίας στην εταιρία Pelopac ABEE,
ΒΙΠΕΘ, Σίνδος. Η εταιρία παράγει τυποποιημένα Μεσογειακά και Ελληνικά τρόφιμα, ελιές,
antipasti, appetizers και σάλτσες τα οποία εξάγονται, με κύριες αγορές τις ΗΠΑ, τη Μεγ.
Βρετανία και την Ευρώπη και έχει παρουσία στις σημαντικότερες αλυσίδες.

Από τον Απρίλιο του 1996 έως τον Οκτώβριο του 1997 ήταν Account Manager στην
διαφημιστική εταιρία BASIS, υπεύθυνη για την έκδοση της εφημερίδας «Τουριστική
Χαλκιδική» της Ένωσης Ξενοδόχων Χαλκιδικής. Από τον Νοέμβριο του 1997 έως το Μάρτιο
του 1998 διετέλεσε Head of International Relations  στο Children’s Media Development,
παραγωγές παιδικών προγραμμάτων.
Είναι παντρεμένη με τον Γιάννη Σιώπη και έχει δύο παιδιά.


